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ELADÓ 

2 szoba, összkomfortos, gázfűtéses,  

családi ház, melléképülettel eladó  

Egyek, Nyárfa út 5. sz. alatt. 

Érdeklődni: 06-30/441-59-57 

 

Népszavazás október 2-án 

Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés 

hozzájárulása nélkül is előírhassa nem magyar 

állampolgárok Magyarországra történő kötelező 

betelepítését? 

Hamarosan erre a kérdésre kell a felelősségteljes 

egyeki választó polgároknak válaszolniuk. Akik 

unják a témát, tőlük elnézést kérek, valóban ez 

folyik a csapból is. Erre hivatkozva sokan nem is 

akarnak foglalkozni a témával, mert unják, nem 

érdekli őket, mert vannak akiket a saját sorsuk 

sem érdekel, azt is unják. De ezt felelősségünk 

tudatában nem tehetjük meg, nem tehetjük meg, 

hogy ráhagyjuk a döntést a többiekre, nem 

tehetjük meg, hogy hallgatunk. 

Épp egy német delegációt fogadtam a napokban, 

akik őszinte meglepődést mutattak az elmúlt évek 

fejlődése láttán, és helyeselték a nagyobb rendet, 

a térfigyelő rendszert, az elektronikus 

közútiáruforgalom-ellenőrző rendszert, az 

adóhivatalhoz bekötött pénztárgépeket és a nyílt 

párbeszédet, ami nálunk zajlik. Mutattam nekik a 

kormány reklám füzetét és a Jobbik reklám 

anyagát, amiben a kormányt szidják. Nem igaz, 

hogy nálunk ne lenne sajtószabadság. Az hogy 

befolyásolják a médiát? Azon kérem nem kell 

csodálkozni, az így van nyugaton is, így volt 

gyermekkoromban is és így van, amióta van 

újságírás. Nyílt tényként kezelem, hogy a 

történelmet is a győztesek írták. Ha a vesztesek 

nem haltak volna meg, nem esett volna szét a 

szervezetük és nem vették volna el minden anyagi 

javukat valószínű, hogy egy-két dolgot akár 

máshogy is tanulhattunk volna történelem órán. 

A német delegáció tagjai elismerően nyilatkoztak 

az itt folyó párbeszédekről. Elpanaszolták, hogy 

náluk hónapokig zajló meddő vitáknak kell 

megelőznie a valós döntéseket. A második 

világháború okozta társadalmi sokk annyira ül 

még mindig a köztudatban, hogy akár erő felett is 

és akár a közbiztonság rovására is, de a Német 

Kancellár, Angela Merkel asszony úgy érzi, nekik 

mindenkinek segíteniük kell. Az eredmény: 

végtelen párbeszédek, romló közbiztonság és 

váltó hangulat kialakulása. A legutóbbi Berlin-

tartományi választáson szeptember 18-án Merkel 

asszony pártja történelmi vereséget szenvedett. 

Megjegyzem örültem a német elismerésnek, de 

szeretném én az ő problémájukat. A legnagyobb 

problémájuk az, hogy az elmúlt években semmi 

fejlődés nem tapasztalható náluk. 

Számunkra egyetlen út lehet helyes: őszinte 

párbeszéd, véleményünk felvállalása és ennek 

megfelelő szavazás. Az egyik barátom mondása 

cseng vissza a fülembe újra és újra: „A rókát nem 

lehet betörni”. Mi tudjuk, hogy nem lehet, hiszen 

évszázadok alatt nem sikerült. Sikerülhet a 

menekült emberek integrációja, akkor amikor 

tudjuk, hogy mi lett az eredmény 

Németországban? A kétmillió migránsból 54 fő 

tudott elhelyezkedni Németország 30 legnagyobb 

vállalatánál! 

Igen, ezeknek az embereknek segíteni kell! Ja, 

hogy Egyeken is vannak éhezők és nélkülözők, ja 

és nekik se tudunk eleget segíteni! Azt gondolom 

nekünk elsősorban a helyieket kell segítenünk és 

a migránsokat is ott helyben kellene/kell segíteni! 

Aki meg szándékosan nem megy el szavazni, 

annak azt kívánom, hogy sok migráns lakjon a 

szomszédjában, de az lehetőleg ne Egyeken, és a 

szomszéd kolléga véleményét ismerve ne 

Tiszacsegén legyen! 

Dr. Miluczky Attila 
 polgármester 
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A 2016. augusztus 26-i képviselő-testületi ülésen hangzott el 

 

A Mezei-Vill Kft. jelezte felénk, hogy a közvilágítás 

modernizálása folyamán kiderültek olyan dolgok, 

melyek eddig nem teljesen voltak tisztázottak. Például 

a templom díszkivilágítását évek óta ők finanszírozzák, 

és velük erről nem egyezett meg senki. Ők a 

továbbiakban várják érte az ellenszolgáltatást. A 

közbeszerzési eljárásban voltak még pontatlanságok. 

Egy-két helyre több lámpát kell kiépíteni, illetve újabb 

lakossági igények merültek fel, melyek újabb lámpák 

kiépítését indokolják. Ha érkezne olyan jelzés, hogy 

valahol még nincs rendben valami a közvilágítással, azt 

juttassák el a polgármesterhez, mert azt jó lenne 

ebben a projektben kezelni.  

Telekháza és Ohat között ki kell építeni az ivóvíz 

távvezetéket. Egyelőre más jobb műszaki lehetőséget 

nem tudunk. A terveztetési eljárást elindítottuk már 

évekkel ezelőtt. A vasút alatti átfúrás 

engedélyeztetése nagyon lassú. A műszaki megoldás 

kb. 1 napos feladat, az engedélyeztetése kb. 3 év. Ha 

végre megérkeznének az engedélyek, akkor keresni 

kell az anyagi és műszaki megoldást arra, hogy ez a 

távvezeték megépüljön. Nagyon siralmasnak találjuk, 

hogy már 2011-ben befejezték Ohaton még az előző 

ciklusban megkezdett ivóvízhálózat kiépítését. Azóta is 

ott van a földben az új ivóvízhálózat csak nem tudnak 

rácsatlakozni, mert jelenleg azzal a kúttal nem 

működőképes. 

Dr. Szabó Mária 2017. január 1-től befejezi a 

praktizálást és véglegesen nyugdíjba vonul. Kéri 

mindenkinek a segítségét, hogy, akinek az ismeretségi 

körében van potenciális háziorvos, aki ide tudna jönni, 

akkor az próbáljon meg segíteni. 

Major Jánosné visszavonta az ajándékozási szándékát 

a Deák F. u. 17. sz. alatti ingatlan felajánlására 

vonatkozóan.  

Mindannyian láthatjuk, hogy szépen halad az idősek 

otthona bővítése. Az átadás határideje szeptember 

30. Úgy tűnik kicsit előrehaladottabb állapotban van a 

projekt megvalósulása. Reméljük, hogy a bent lakók 

jóval a véghatáridő előtt birtokba tudják venni. 

A gyepmesteri telep bővítése is a vége felé közeledik. 

A terveket nézve a gyepmesteri telep utolsó üteménél 

van egy faszerkezet, ami a gyepmesteri telep mellett 

jobbra található. Ezt a faszerkezetet még nem látta a 

polgármester. Kéri, hogy ennek nézzenek utána, mert 

ennek is meg kell valósulnia. 

A műfüves pálya a sportközben építés alatt van. A 

sportcentrum elkészült, és bízunk benne, hogy a 

Válykos beruházás is nagyon hamar olyan állapotba 

kerül, hogy felszerelik a térfigyelő rendszert és a 

megvásárolt két csónakot oda tudjuk vinni. Épp most 

szólítottuk fel a kivitelezőt, hogy az ott lévő 

hiányosságokat fejezze be. A kivitelező elmondta, 

hogy napokon belül pontot tesznek a végére. 

A nyári időszakban megvalósult a fogathajtó verseny, 

amit az önkormányzat 300 000 Ft-al támogatott. 

Bíztattuk a szervezőket, hogy tervezzenek be jövőre is 

egy időpontot, mert szerintünk, ha az önkormányzat 

ilyen színvonalas rendezvényt minden évben támogat, 

akkor is helyes úton járunk. Sőt azt is beszéltük, hogy 

jobb lenne, ha jövőre az Egyeki Vigasságokkal együtt 

szerveznénk.  

Ecsedi János alpolgármestert megkértük, hogy a 

betonelemgyártó udvarán lévő rengeteg 

futószőnyeget dolgozzák fel és a játszóterekre, és 

újabb pályák kiépítéséhez használják fel. Elsőként 

kipróbálják, hogy működik a kondi parknál.  

Voltak itt a Belügyminisztériumból, és a szociális 

szövetkezettel kapcsolatos tevékenységeket vizsgálták 

meg, rendben találtak mindent. Adtak egy tippet, hogy 

jövő márciusban lehet forrásra pályázni. Ebben a 

pályázatban a feldolgozó üzemeket fogják támogatni.  

Olyan irányban látjuk az elmozdulás lehetőségét, hogy 

a régi piaccsarnok helyén a már meglévő hűtőházat 

azzal a tevékenységgel kibővítenék, hogy a beszállított 

paradicsomot, zöldségeket akár az egész lakosságtól 

fel tudnánk vásárolni, konyhakész állapotban el 

tudnák csomagolni, hűteni tudnánk, és úgy gondoljuk, 

hogy fel tudnának vállalni egy integrátori 

tevékenységet. Ha jövőre ügyesebben szervezzük meg 

a mezőgazdasági programot, és kevesebbet 

értékesítünk nagyban idegenbe, és arra törekszünk, 

hogy minél több legyen, ami a saját üzemben 

feldolgozásra kerül, akkor tonnaszám tudnánk 
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Lakossági Tájékoztató! 

 

Ezúton értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 

2016 évben a szervezett tüdőszűrés 

elmarad, melynek oka, hogy a Kenézy Gyula 

kórház új szűrőbuszt szerzett be, melyet 

nem tudott határidőben üzembe helyezni, 

ezért ebben az évben nem tud a 

rendelkezésünkre bocsájtani. Az 

egyeztetések eredményeként 2017 kora 

tavaszán kerül sor a tüdőszűrésre.  

 

Polgármesteri Hivatal 

konyhakész termékeket biztosítani még a környező 

konyhákra is. 

Az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. felügyelő 

bizottsági tagjaként 2016. szeptember 01. napjával 

megválasztottuk Nagy Andrásné Szabó Pál u. 4. szám 

alatti lakost, Budai Ferencné Bartók Béla utca 17. szám 

alatti lakost és Hegyi Mihály Rákóczi u. 2. szám alatti 

lakost 5 éves időtartamra. 

Hajduné Holló Katalin képviselő jelezte, hogy 
borzasztó módon néz ki időnként a telekházi ivóvíz, 
barnás, vöröses színe van. Utána kellene nézni, hogy 
ennek mi az oka, hogy az egészségre ártalmas vagy 
sem. 

A polgármester szerint ez nagyjából minden 

falugyűlésen elhangzik, de nem emlékszik, hogy az 

utolsón elhangzott volna. De mindig az a vége, hogy 

megállapításra kerül, hogy a vízzel nincs semmi baj és 

nem teljesen alapos a kritika. Ahhoz, hogy tudjanak 

valamit kezdeni a dologban, be kellene határolni, hogy 

a település melyik részén, mely házaknál van gond. Ott 

víz mintát venni és az önkormányzat költéségére 

elküldeni egy laborba. Az ellentmondásos helyzet 

valószínű abból adódik, hogy egyes részeken rendben 

van a víz, más részeken nem. 

Czinege Zoltán képviselő szerint ez a pangó víz miatt 

van. A fővezetékre ráültetett tűzcsapokban pangó víz 

keletkezik, és nyomásváltozás hatására ez a pangó víz 

kimozdul a belső vezetékből, az megszínezi. Ezen 

egyszerűen lehet segíteni. A szolgáltató felé jelezni 

kell ezt a problémát, és tűzcsapmosatást kell tartani 

azon a szakaszon, ahol ez a probléma felmerült. De 

egyébként tanácsos lenne ezt elvégezni mindenhol, 

mert akkor a pangó víz kimozdul onnan és nem okoz 

ilyen problémát. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy határozott, hogy:  

 a Települési környezetvédelmi infrastruktúra- 
fejlesztések című TOP-2.1.3-15-HB1-2016-00011 
pályázat keretében Egyek Nagyközség bel- és 
külterületének csapadékvíz-elvezető rendszer 
rekonstrukciója I. ütem tárgyában közbeszerzési 
feladatok ellátására a dr. Maczkó Tibor ügyvédi 
irodát és dr. Egyed Adrienn Noémi felelős 
akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót (4025 
Debrecen, Széchenyi u. 39.) bízza meg bruttó 
1 428 750 Ft összegben. A megbízási díj 

pénzügyileg csak nyertes pályázat esetén lesz 
teljesítve. A megbízással kapcsolatos felmerülő 
igazolt költségek pénzügyi teljesítése a fejlesztési 
célú tartalék terhére történik. 

 a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához 
csatlakozik. A pályázat megvalósításához 
szükséges anyagi forrást 1.000.000.-Ft-ot az 
önkormányzat 2017. évi költségvetésében 
biztosítja. 

 a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (5000 
Szolnok, Kossuth L. u. 5.) közkifolyók 
leszereléséről, vízmérővel való ellátásáról szóló 
tájékoztatását tudomásul veszi azzal a 
módosítással, hogy a fő közlekedési utakon a 
közkifolyók maradjanak bekapcsolva. 
Felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy jogos 
lakossági panaszok esetén a közkifolyót azonnal 
visszakapcsoltassa. 

 a 4069 Egyek, Fasor u. 62. szám alatti 
térítésmentesen felajánlott ingatlant elfogadja. 

 javasolja, hogy az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. 
hangtechnikai berendezést vásároljon bruttó 
1 228 000 Ft értékben.  

 felhatalmazza a Polgármestert hogy „Települési 
közvilágítási rendszer aktív elemeinek a 
korszerűsítése és építése Egyeken” c. beruházás 
kivitelezési munkáinak műszaki ellenőri 
feladatainak ellátására szerződést kössön 
maximum 650 000 Ft + Áfa összegben a fejlesztési 
tartalék terhére 

A jegyzőkönyvből összeállította:  

Dr. Miluczky Attila  polgármester 

 



           2016.   6.  szám                                                       EGYEKI HÍRMONDÓ                                                                         5.   
 

MEGYEI KÖZFOGLALKOZTATÁSI KIÁLLÍTÁS 

HELYI ÉRTÉKEK STARTJA 
 

Harminckilenc település 

mutatta be a szorgos 

kezek munkájának 

gyümölcsét a szó átvitt és 

valós értelmében is, a 

megyei közfoglalkoztatási 

kiállításon. A rendezvényt 

a hajdúböszörményi 

önkormányzat és a 

kormányhivatal szervezte 

szeptember 16-án, a 

Bocskai téren. 
 

Rácz Róbert, megyei 

kormánymegbízott szerint 

pazar látványt nyújtottak a 

szemlélő számára a Bocskai téren felállított standokon lévő termékek. A megyében 22 000 embert 

foglalkoztatnak ebben a formában, s 

felének a munkáiból készítettek 

most kiállítást. Rácz Róbert a 

program sikerességét az abban 

résztvevők összehangolt 

munkájának tekintette. Fontos, hogy 

az ember érezze, értékteremtésével, 

ő is ugyanolyan tagja a 

közösségnek, mint az orvos vagy a 

pedagógus. A rendszer hibáit látják, 

s folyamatosan orvosolják azokat. 
 

Hoffmann Imre, a 

Belügyminisztérium 

közfoglalkoztatásért és vízügyért 

felelős helyettes államtitkára szerint a rendezvény elérte célját, ami a terület sokszínűségének bemutatása 

volt. A kormányzat célja, hogy 

új programok is megjelenjenek 

a közfoglalkoztatásban, 

amelyek a helyi fejlesztésekre, 

értékteremtésre irányulnak. A 

tárca nyitni szeretne a karitatív 

szervezetek felé is. - Az emberi 

tőke a legfontosabb, a tudás, a 

képesség, a jó egészségi 

állapot megőrzése mind-mind 

fontos, s nem engedhetjük 

meg, hogy elvesződjenek a 

társadalom számára. 
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A településekről érkezettek a kiállításon túl a szakácstudományukat is bemutathatták, amelyről a jóféle 

illatok „vitték a hírt”. Településünk babgulyással készült, a résztvevő 

csapatok tárgyjutalmat kaptak. 
 

Délután a megye több 

településének művészeti 

csoportjai szórakoztatták 

műsorukkal a Bocskai téren az 

érdeklődőket. 
 

Véleményem szerint sikerült az 

ízlésesen felszerelt standunkkal 

ismételten jó képet adni Egyekről, 

s újabb kapcsolatokra, ötletekre is 

szert tettünk. 
 

Résztvevők: 

Ecsedi János – alpolgármester, 

Bóta Barbara – aljegyző, Gábor 

Istvánné – intézményvezető,   

Gál-Szalai Erika művelődés-

szervező, Besenyei Jánosné – csipkekészítő, Tóth Szilvia – 

csipkekészítő, Ferencziné Radócz Ildikó – adminisztrátor, Suba Zoltán – szakács. A kiállított termékek 

szállítását az Egyeki Szöghatár Kft dolgozói segítették. 

 

 

Gál-Szalai Erika  önkormányzati képviselő 
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AUTÓMENTES NAP 
 

Az Európai Mobilitási Hét és Autómentes 

Naphoz kapcsolódó program- és 

rendezvény szervezés támogatása 

tárgyában, a Nemzeti Fejlesztési 

Minisztérium  2016. szeptember 15. napi 

döntés értelmében Egyek Nagyközség 

Önkormányzata a rendezvény 

lebonyolítására 100.000 Ft támogatást 

kapott. 

 

Így 2016.09.22-én, csütörtökön 8:00 – 

16:00 óráig a Damjanich utca -  Béke utca - 

Ady utca közötti szakaszán több, mint 300 

fő vett részt községünkben, az immár 

második alkalommal megrendezésre kerülő 

Autómentes Nap elnevezésű 

rendezvényünkön.  

 

A Szent János Katolikus Óvoda, Egységes 

Óvoda-Bölcsőde és Általános Iskola 

tanulóinak zöme rajzolta le kedvenc 

kerékpárját, töltötte ki a kresz-totót, 

végigment kerékpárral az akadálypályákon 

és futóversenyen vett részt. Az arra járó 

lakosok java része is tesztelte tudását a 

feladatokon. 

 

 

Részvételükért egy pohár kóla, toll 

és csokoládé járt. A legügyesebbek  

tárgyjutalomban is részesültek. 

 

A nap kellemes meglepetése volt, 

hogy kaptunk egy iskolarendőrt a 

helyi Őrsparancsnok 

támogatásával, aki világítós 

karszalagot, matricát, prizmát, 

láthatósági mellényt osztott ki a 

gyerekeknek, és segítette őket a 

feladatokban. 
 

 

Gál-Szalai Erika 

művelődésszervező 
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Szent János ovisok a Kispályás Foci Eb-n 
 

2016. augusztus 21-27. között 

Magyarország adott otthont a 32 nemzet 

részvételével zajló Kispályás Labdarúgó 

Európa-bajnokságnak 

Székesfehérváron. Az Ovi-Foci 

Alapítvány kedves meghívásának eleget 

téve az egyeki Szent János Óvoda 

lelkes kis csapata is ellátogatott a 

kontinensviadalra. A maratoni hosszúságú 

kirándulásra augusztus 23-án reggel 7 órakor 

indultunk. A gyerekek nagyon élvezték a több 

órás utazást. Kedves vendéglátóink meleg 

ebéddel várták a távolról érkező ovisokat. 

Ebéd után az Alapítvány marketing és 

kommunikációs koordinátora Pál Dávid kísért 

el bennünket városnéző sétánkra. 

Visszatérve a Globál Sport Kft. 

ajándékcsomaggal lepte meg a 

gyerekeket, majd elkezdődött a 

délutáni program. Kis focistáinknak 

képzett szakember tartott 

foglalkozásokat az új Ovi-Foci pályán. 

A gyerekek kipróbálhatták milyen a 

„Kazalon” játszani, majd az Alapítvány 

speciális, sport témájú színezőivel 

pihenhették ki magukat. 
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A foglalkozások után ovisaink több felnőtt 

mérkőzésen is bekísérhették a játékosokat a 

pályára. Először a KAZAHSZTÁN-AUSZTRIA, 

majd a LETTORSZÁG-MONTENEGRÓ 

mérkőzésen. A délutáni meccsek után Dr. Molnár 

Andreával az Alapítvány elnökével lufit eregettünk, 

majd szurkolói arcfestéssel készülődtünk az esti 

fináléra. Vacsora után készítettünk néhány fotót az 

Eb kabalafigurájával és a hömpölygő tömeget 

figyelve, izgatottan vártuk a nagy pillanatot.  

20 órakor kezdetét vette a 

MAGYARORSZÁG-TÖRÖKORSZÁG 

mérkőzés, ahol az egyeki ovifocisták 

kamerák kereszttüzében, kézen fogva 

kísérték be a válogatott játékosokat a 

fényárban úszó Minifoci Arénába, 

természetesen telt ház és fantasztikus 

hangulat előtt. A Magyar Himnuszt 

énekelve, meghatottan figyeltük büszke 

és fegyelmezett ovisainkat. Az élmény 

leírhatatlan.  

Hazaindulás előtt vendéglátóink még egy kis 

ajándékkal kedveskedtek a bátor és ügyes 

gyerekeknek, akikre nagyon büszkék vagyunk.  

Hálásan köszönjük az Ovi-Foci Alapítványnak 

ezt a fantasztikus napot!               

                                          Hajduné Holló Katalin 

                                                igazgatóhelyettes  
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Új könyvek a könyvtárban 

Csetepaté a kiskertben 
Egy szép tavaszi reggel, amikor a fák ágain madarak 
csicseregtek, zöld ruhában pompáztak a fák, és az egész 
kert tele volt tarka virágokkal, Pettson elhatározta, hogy 
elülteti a zöldségeket. Findusz szokásához híven most is 
körülötte ugrándozott, és a maga módján próbált 
segíteni. Már majdnem megvoltak a munkával, amikor 
hirtelen váratlan betolakodók zavarták meg őket: a 
tyúkok kaptak kedvet a gilisztavadászathoz. Pettsonnak 
és Findusznak minden tudásukat be kellett vetniük, 
hogy megszabaduljanak tőlük, de az igazi bonyodalmak 
csak ezután kezdődtek... 
 

Ekete-pekete... (Gyermekjátékok minden évszakra) 
Egy családban gyakran okoz problémát, 
hogy mit játsszunk esős időben a 
szobában, vagy jó időben kinn a 
szabadban, és az is, milyen 
mondókákat ismételgessünk sétálás, 
kirándulás közben. Azt sem egyszerű 
kitalálni, milyen körjátékokkal 
foglaljuk le a gyerekzsúron egy csapat 
izgő-mozgó óvodást. 
Egy tapasztalt, néptáncpedagógus végzettséggel is 
rendelkező óvónéni gyűjtötte csokorba azokat a népi 
gyerekjátékokat, amelyeket maga is nagy sikerrel 
alkalmaz munkája során a gyerekek körében. 
A gyűjteményt elsősorban olyan szülőknek és 
pedagógusoknak szánjuk, akik szeretnék tartalmasan 
eltölteni gyermekeikkel a játékra szánt időt. 
 

Igaz Dóra : Nyár, nagyi, net 
Berci nem akar nyáron sem karatetáborba, sem 
nyelvtanfolyamra menni. 
Igazából nincs semmi máshoz kedve, mint 
számítógépezni. A szülői ítélet: egy szünidő a nagyinál, 
vidéken, jó levegőn. De mi történik, ha kiderül, hogy 
nagyinak egy egészen szuper tabletje van, és egyáltalán 
nem is haragszik a számítógépezésért? 
 

Winter Morgan : Grieferek ligája 1-2 kötetben 
Vajon meg tudja védeni Noah és Violet az elbűvölt 
könyvet, hogy megmenthessék a világukat? - Egy új 
sorozat A gyémántkard küldetés szerzőjétől. 
A kincsvadászok és világ védelmezői, Noé és Violet 
rábukkannak egy ládára a dzsungel templomban. A 
kincsesláda tartalmaz egy ritka varázskönyvet, ami a 
gyémántkardot és páncélt rendkívül erőssé változtatja. 
Daniel, aki a grieferek ligájának vezére, csak magának 
szeretné a varázskönyvet. Noah-nak és Violetnek meg 
kell küzdenie grieferekkel, beleértve a trükkös és 
rendkívül erős szivárvány grieferekkel is. 
A grieferek sok trükkös taktikát bevetnek, hogy ellopják 

a varázs könyvet és felhasználhassák a világ 
elpusztítására. Noah-nak és Violetnek egy nagyon jó 
tervre lesz szüksége, hogy elrejtsék a könyvet a 
grieferek elől és életben is maradjanak.  
Sikerül vajon a duónak egyedül megoldania a helyzetet, 
vagy másokra is szükség lesz, hogy megvédjék a világot 
a grieferek gonosz szövetségétől? Kövessétek nyomon 
kalandjaikat ebben az új sorozatban! 
 

Bessenyei Gábor: A jövő harcosai (Az Olimposz 
legyőzése 1.) 
Marcell, Erik és Adria meghökkentő dolgot lát: valaki 
lezuhan az égből.Ráadásul túléli. 
Amikor az aszfaltba krátert ütő, füstölgő testet figyelik, 

még nem sejtik, hogy hamarosan 
belekeverednek egy múltbéli 
összeesküvésbe és a rég elfeledett 
görög istenek hatalmi 
viaskodásába. 
Valaki azt akarja, hogy az 
Olimposz isteneinek korszaka 
soha ne múljon el. És soha ne 

szülessen meg a jövő. 
Marcell és Adria, a folyton akadékoskodó Erikkel 
különös, lebilincselő kalandra indulnak. Visszautaznak 
az időben, hogy leleplezzék az áruló istent, és 
megtalálják a jelenből ellopott tárgyat, ami nélkül a 
pusztító terv nem valósulhat meg. 
Társukul szegődik egy örökké vérre szomjazó 
halálistennő, miközben állniuk kell a többi isten 
segítőkésznek tűnő rohamát is. 
De megbízhatnak-e bármelyikükben? Vagy épp az árulót 
engedik közel magukhoz? Ki merné megvádolni Arészt, 
Athénét, Héphaisztoszt, Hermészt, Poszeidónt, vagy épp 
Zeuszt? 
Mit ér a barátság? Hol kezdődik a bátorság? 
Egyetlen esélyük, ha megkezdik a nyomozást az 
összezuhanó időben, és az élővé vált görög mítoszokból 
összerakják a mozaik darabkáit. 
És kezdetét veszi az istenvadászat… 
 

Lakatos levente : A tiltás gyönyöre (Szigor 1.köt.) 

Az egykoron kicsapongó életű Liza és vőlegénye, a 
fényes politikai karrier előtt álló Sándor a kívülállók 
szemében tökéletes álompárnak tűnik, ám színlelt 
boldogságukat kínos titkok tartják egyben. Mikor a 
lány egy félreértés folytán találkozik egy sármos 
idegennel, aki darabokra töri a testi és érzelmi 
nélkülözés miatt már megrepedt álarcát, a botrány 
elkerülhetetlen. Vajon Liza képes kiköszörülni a 
csorbát, vagy az édesapja politikai hírnevével 
együtt a saját jövőjét is beszennyezi?  
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Gábor Istvánné 
intézményvezető 

Figyelem, a politikai zsarolással, érzelmi 
játszmákkal és buja jelenetekkel fűszerezett 
történet néhol egészen szókimondó! 
 

Nemere István: Nincs idő meghalni 
Budapest kellős közepén, a Nemzeti Bank előtt különös 
módon gyilkolnak meg egy belga bankárt: fúvócsőből 
mérgezett tűt lőnek a nyakába. Lakos Donát, az 
EURPOL-lal együttműködő budapesti iroda nyomozója, 
a szigorúan bizalmas nemzetközi ügyek specialistája alig 
hogy belefog a nyomozásba, máris újabb áldozatról 
érkezik hír. Ljubljanában, hasonló körülmények között 
ölnek meg egy másik bankárt, nem sokkal ezután pedig 
Brüsszel legforgalmasabb pontján megtörténik a 
harmadik kivégzés. Donát a térfigyelő kamerák 
felvételeit elemzi, ingázik a három főváros között, de 
nem jut közelebb a megoldáshoz. Ám feltűnik neki, 
hogy a tettes minden helyszínen otthagyta sajátos 
kézjegyet. Egy hárombetűs feliratot: ZVB. A nyomok 
végül Breznába vezetnek, ahol Donát mellé szegődik egy 
csinos helyi rendőrnő, Norina, aki egy nemzetközi 
bankellenes maffia ügyében nyomoz. 
 

Alex Marwood : A sátán lányai 
Húsz évvel ezelőtt egy forró nyári reggelen három 
kislány végzetes játékba kezdett. A nap végére csak 
ketten voltak életben közülük. A két gyilkos. Kirsty 
Lindsay sikeres oknyomozó-újságíróként egy 
sorozatgyilkos nyomába ered, és a nyomok különös 
módon saját hétpecsétes titokként őrzött múltjába 
vezetnek. Kirsty és Amber, az egykori két kislány immár 
családosan, új identitással, távol mindattól, amit egykor 
együtt átéltek új életet kezdtek, ám amikor találkoznak, 
a múlt sötét árnya ismét föléjük tornyosul. El lehet 
hallgattatni az egyre hangosabban üvöltő belső hangot? 
Meddig lehet tagadni a szörnyű bűnt? És ki a felelős a 
tragédiáért egyáltalán? 
 

Ferencsik István : Íriszdiagnosztika 
A szem a lélek tükre - tartja a mondás -, de nemcsak a 
léleké, hanem a testé is, amint az Ferencsik István 
könyvéből kitűnik. Az emberi szem - ez a bonyolult 
működésű szerv - a szakavatott számára szinte mindent 
elárul "gazdájának" egészségi állapotáról. Ezért is 
alkalmazzák sok helyütt a világon az iridológiát a 
hagyományos orvoslás diagnózisainak kiegészítőjeként. 
A szerző - a témakör egyik legjobb hazai szakértője - 
imponáló szakszerűséggel mutatja be könyvében a szem 
szerkezetét és működését, és különös figyelmet szentel 
az írisz, a szivárványhártya elemzésének. Az írisz részei - 
némiképp leegyszerűsítve - a szervezet zónáinak 
felelnek meg. A gyakorlati vizsgálódások során a szerző 
először a zónák betegségállapotról valló szín- és 
formaváltozásait tekinti át, ismerteti a 
formaképződmények jelentéseit, majd írisztérképek 

segítségével és íriszfotók elemzésével segíti az olvasót 
az önálló íriszelemzésben. Az íriszdiagnosztika azért bír 
különös jelentőséggel, mert nemcsak a már kialakult 
betegségek megállapításában lehet a segítségünkre, 
hanem a szervezet elváltozásainak kóros tendenciáit is 
képes feltárni, már jóval a tünetek jelentkezése előtt.  
 

LaReine Chabut : Alakformálás 
Gondold végig, hányszor lépnek működésbe a törzs 
izmai a legegyszerűbb mozdulatok elvégzése közben: 
amikor kiszállsz az ágyból, felállsz a székről, amikor ölbe 
veszed a gyerekedet, vagy az unokádat, vagy amikor az 
íróasztalnál ülsz. Ha a törzsizmok nem elég erősek, 
minden mozdulat nehéz, sőt fájdalmas is lehet. A "core-
tréning", tehát a test "központját" alkotó has- és 
hátizmok erősítését jelenti, ami nemcsak az 
alakformálás fontos eleme, hanem minden sportmozgás 
és a legegyszerűbb, hétköznapi mozdulatok 
kivitelezéséhez is szükséges. 
 

Storm Dunlop : Időjárás 
Az IDŐJÁRÁS című képeskönyv egyfelől a különleges 
légköri eseményeket és természeti jelenségeket - 
például a hurrikánt és a tornádót, a jégtakarót és a 
jégsivatagot -, másfelől környezetünk hétköznapi 
jelenségeit, a felhőket, az esők fajtáit vagy a napsütést 
mutatja be. A harmatcseppekben tükröződő világtól a 
pólusok felett ragyogó sarki fényig bolygónk éghajlati és 
időjárási viszonyainak leglátványosabb jelenségeit 
ábrázolják az angliai Science Photo Library különleges 
képei, amelyekhez a szerző részletes magyarázatokat 
fűz. A légköri optika jellemzői és a különböző 
csapadékformák ugyanúgy helyet kaptak a kötetben, 
mint azok a fejezetek, amelyek a viharok keletkezésével, 
a látási viszonyokat befolyásoló köddel, párával, az 
éghajlatváltozással vagy azokkal a műszaki eszközökkel 
foglalkoznak, amelyek segítségével a meteorológusok 
előrejelzik az időjárást (mint ahogy vázolja a könyv a 
lehetőségek határait is az időjárás-előrejelzés 
területén). Minden fejezetben időjárás-megfigyelő 
műholdakkal felvett vagy hagyományos fényképekkel 
illusztrálja az időjárási rendszereket és jelenségeket - 
sokszor a kezdeteiktől a végkifejletig -, és bemutatja 
azokat a károkat is, amelyek az embernek a természeti 
környezetre gyakorolt hatásából adódnak. A bolygónk 
időjárásáról rajzolt átfogó kép egyrészt azt bizonyítja, 
hogy változatosságuk ellenére mennyire "otthonosak" a 
földlakók időjárási viszonyai az univerzumban, másrészt 
arra is emlékeztet, mennyire ki vagyunk szolgáltatva az 
időjárás viszontagságainak és szélsőségeinek. STORM 
DUNLOP író, szaktanácsadó, a meteorológiai, illetve 
csillagászati jelenségek szakavatott fotósa. Könyvei több 
nyelven jelentek már meg, közülük a legnépszerűbb "Az 
időjárás oxfordi szótára". Képeskönyvünket H. Bóna 
Márta meteorológus lektorálta. 
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Országos könyvtári napok rendezvényeihez csatlakozva 
 

2016. október 9-én 14 ÓRÁTÓL 
 

KÖNYVES VASÁRNAP 
 

A könyvtárunk előterében 
 

Programok: 
 

14.00 Csiribiri Néptánc csoport műsora 
 

Szent János Katolikus Általános Iskola Irodalmi 
Színpadának előadása 

 
14.30 Réti Szabó Sándor mesemondó műsora 

 

Utána Népmese totó és kézműves foglalkozások. 
 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
 

Nyitva tartás 17 óráig. 
 
 

Kovácsné Mucza Judit 
könyvtáros 
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TŰZOLTÓSÁG HÍREI 

2016. augusztus 8-12-ig megrendeztük az I. Tűzoltótábort 

Egyeken.  

Az egy hétig tartó táborban összesen 19 gyermek, 4 csapatra 

osztva ismerkedett játékos feladatokon keresztül a 

tűzoltósággal, a tűzoltók munkájával és minden napjaival. 

Megismerték a tűzoltóautók teljes felszerelését, belebújtak a 

tűzoltók bevetési ruhájába, teljes felügyelet mellett 

kipróbálták a szakmai eszközöket. 

A tábor kivitelezését komoly előkészület előzte meg. Heti tervet 

készítettünk, melyben a szülők pontos tájékoztatást kaptak a 

napi menetrendről, feladatokról. A tábor előtti héten szülői 

értekezletet tartottunk, hogy minél pontosabb tájékoztatást 

kapjunk a gyerekek esetleges igényeiről. 

A tábor végére, a hétfőn még visszahúzódó félénk gyerkőcből is 

igazi „Kicsi tűzoltó” lett. 

 

Néhány gondolat a gyerektől:  

„Nekem az tetszett, hogy a tűzoltók újra gyerekek voltak 

velünk, viccesek voltak. Megengedték, hogy felmenjünk a 

tűzoltókocsiba és mindent megnézhettünk, amit a tűzoltók használnak a munkájukhoz. Nagyon jól éreztem magam, és 

ha lehet újra szeretnék menni.” 

(Fehér Anna Sára) 

„ Nagyon jól éreztem magam. Nekem a kedvenc játékom a számháború volt. Nagyon sok érdekeset tanultam: Hova 

érkezik a riasztás, hány percen belül kell vonulniuk a tűzoltóknak, stb. Nagyon viccesek a tűzoltók. Igazi móka 

mesterek.” 

(Ferencz Vivien) 

„Nagyon jól éreztem magam és jövőre is megyek. A számháború tetszett a legjobban, a versenyeket szerettem, nem 

volt olyan, amit nem szerettem.”  

(Vincze Jázmin) 

„Nagyon jól éreztem magam a táborban, a kedvenc feladatom a hármas hurokkötés volt! Mindent nagyon szerettem. 

Örültem, hogy felmehetett a tűzoltókocsi tetejére, és hogy felpróbálhattam a ruhákat!” 

(Sepsi Sándor) 

Igyekeztünk mindent megmutatni a gyerekeknek, hogy mitől is olyan szép ez a hivatás. A mosolygós, érdeklődő arcok 

láttán bízunk benne, hogy ők lesznek 

a jövő generációja ebben a 

szakmában. 

 

Örültünk az együtt töltött egy hétnek.  

Reméljük jövőre is találkozunk az 

idén minket választókkal újra, és 

azokkal is akik esetleg az idén 

valamiért lemaradtak a táborról.   

 

További képek és videók a táborról 

megtekinthetők, az Önkormányzati 

Tűzoltóság Egyek  

oldalon.

Rapcsokné Szabó Erika 
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Ars Sacra Fesztivál 
„Reményt és jövőt adok nektek”  (Jer 29.11) 

 

Európa, elszakítva gyökereitől, 

nehéz helyzetbe került. Az Ars 

Sacra Fesztivál az európai 

kultúrából kiszakíthatatlan, ma is 

élő szakralitás felmutatására 

vállalkozik, olyan művészeti 

alkotások bemutatásával, amelyek 

az örök értékeket közvetítik, a 

Szépet, az Igazat, a Jót. A tíznapos 

Fesztivál a szeretet kultúrájának 

terjedését segíti, határon innen és 

túl, ingyenesen látogatható, a 

művészet számos műfaját 

felvonultató programsorozattal, 

több száz programmal. 

Az Ars Sacra Fesztivál szerepe a 

közösségépítésben a kisebb 

településeken is igen jelentős. 

Aktivizálja az ott élőket, 

kapcsolatokat épít a települések 

különböző csoportjai, vezetői 

között. Elősegíti a kulturális 

turizmust, a helyi értékek 

megőrzésére, s bemutatására 

serkent. 

Az Ars Sacra Fesztivál fővédnökei: 

Erdő Péter bíboros és Herczegh 

Anita, a köztársasági elnök 

felesége. 

A megnyitó ünnepségre 2016. 

szeptember 16-án, pénteken 15 

órától került sor a Magyar Nemzeti 

Múzeum Dísztermében. 

A Fesztivál első napja 

hagyományosan a Nyitott 

Templomok Napja, amikor 

kinyílnak a történelmi egyházak 

templomai, és betekintést 

engednek rejtett kincseikbe. Színes 

programok által ismertetik meg a  

betérőket a zsidó-keresztény 

kultúrával, a közösségekkel, 

bátorítást és meghívást adva egy újabb találkozásra. Örömteli hír, hogy az 

évek során a Kárpát-medencéből és egész Európából több település 

bekapcsolódott saját programjával, ebben az évben Alsó-Kelebia, 

Pozsony, Komárom, Selmecbánya, Kolozsvár, Nagyvárad, Belgrád, Róma, 

Bécs, Göteborg. Ez jelzi azt a közös szándékot, hogy Európa-szerte 

együttműködjünk a zsidó-keresztény kultúra újrafelfedezésében, az igaz 

értékek megismertetésében! Idén is több mint száz templom csatlakozott 

a Nyitott Templomok Napjának eseménysorozatához, amely a Fesztivál 

első napja, szeptember 17. szombat. 

Az Ars Sacra Fesztivál a 2007-es nemzetközi Városmissziós 

rendezvénysorozat gyümölcse. Célunk a remény jeleinek felmutatása a 

kultúrában, a művészet eszközeivel segíteni Európát, hogy vissza- találjon 

gyökereihez. Az Ars Sacra Fesztiválhoz évről évre önkéntesen 

csatlakoznak Magyarország legnagyobb múzeumai, kulturális központjai, 

számos galéria és művész. A fesztivál programjait – képző- és 

iparművészeti kiállításokat, különböző műfajú koncerteket, színházi és 

irodalmi előadásokat, tárlatvezetéseket, gyerekprogramokat – 

ingyenesen látogathatja a nagyközönség. 

Egyeken is csatlakoztunk a fesztivál felhívásához. Szeptember 17-én, 

szombaton este 20 órától a Katolikus Iskola Irodalmi Színpadának 

növendékei Kiss Menyhárt Éva tanárnő vezetésével a tékozló fiú 

példabeszédét jelenítették meg, szkólásaink egy gyönyörű Mária 

antifónát adtak elő, Dobos Mihály, a Debreceni Szent Anna Székesegyház 

karnagya pedig  orgonakoncerttel örvendeztette meg a hallgatóságot. Ezt 

követően tea-és játszóházzal, valamint éjszakai toronylátogatással vártuk 

az érdeklődőket. Kirilla Pál igazgató úr, Bódi István igazgatóhelyettes, 

tanárok, tanítók és óvodapedagógusok is jelen voltak.  

Szeptember 19.-én hétfőn 15 órától pedig kiállítás nyílt az iskola emeleti 

aulájában. A 2015-ös év elején a Jézus Társasága Magyarországi 

Rendtartománya felkért tizenegy magyar fotóművészt, hogy a 

Szerzetesek Éve alkalmából készítsenek egyéni élmények, meglátások, 

reflexiók alapján fotográfiai alkotásokat a magyar szerzetesek életéről. Az 

elkészült művekből való válogatás ez a kiállítás; a tizenegy művész 

egymástól egyénileg nagyon különböző őszinte vallomása. A különböző 

nézőpontokból azonban kirajzolódik egy közös fókuszpont, mely segít 

megérteni a laikusok és reményem szerint a szerzetesek számára is a 

szerzetesi lét értelmét, célját.  

A kiállítás megtekinthető szeptember 19-30. között, hétfőtől-péntekig 8 
órától 17 óráig a Szent János Katolikus Iskolában.  
 

Papp László 
plébános
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